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LANGUE FRANCAISE

Tests a choix multiple

Chaque activit¢ possede 4 réponses dont une seule est correcte. Choisissez la bonne réponse.

Nel. Complétez avec ’un des verbes suivants: Elle ... savoir sij’allais aussi en France.
A) veux b) voudrez B) voulait I) veut

Ne2, Complétez avec ’un des verbes suivants: Sij’étais un garcon, je ... un voyage en sous-
marin.

A) fasse b) faire B) ferai I') ferais
Ne3. La France a des frontiéres avec... .

A) IEspagne, la Pologne, la Suisse

b) I'ltalie, I’Allemagne, la Belgique

B) le Luxembourg, la Roumanie, la Finlande
I') la Suéde, la Grande Bretagne, le Danemark

Ned. Choisissez la forme correcte du pluriel:

A) les arcs-en-ciel b) les arcs-en-ciels
B) les arc-en-ciels I') les arces-en-cieles

Ne5. Choisissez la forme correcte du pluriel du nom «l’animaly.
A) les animals b) les animaux B) les animeaux I') les animaus

Ne6. Complétez la phrase avec article indéfini, défini ou partitif: 1l le regardait avec ....
admiration inexplicable.

A)le b) la B)de? I') une

Ne7. Complétez avecla forme correcte: Le ficre cadet. La soeur ... .

A) cadete b) cadéte B) cadette I') cadétte

Ne8. Choisissez la forme correcte du pluriel des adjectifs: Le vieil ami. Les ... amis.

A) vieils b) vieux B) vieilles I') vieills

Ne9. Choisissez la forme correcte du pluriel des adjectifs: Le film sentimental. Les films ... .
A) sentimentals B) sentimentales B) sentimentaus I') sentimentaux

Nel0. Choisissez la forme correcte des pronoms relatifs: Son fiére lui parla de I'affaire ...
I'inquiétait.
A) dont B) qui B) que I') ou
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Lisez le texte suivant et répondez aux questions.
“Le bilan de I’été 2023 reste plutot mitigé”

Ce sorr, c’est fini. Les soldes se terminent dans prés de 70 départements. Les résultats sont
mférieurs a ceux de 'an dernier pour 45% des commergants. Certains, bien sir, s’en tirent mieux
que les autres, c’est le cas des grands magasins. Pour eux, le bilan est meilleur que I'an dernier.
En effet, pendant les soldes, les consommateurs recherchent d’abord des produits de marque. Ils
les trouvent dans les grands magasins, avec le confort d’achat et surtout I'efficacit¢ qu’ils ne
retrouve pas ailleurs.

Malgré tout, la grand-messe des soldes s’essouftle. En dix ans, la part des consommateurs
déclarant attendre les soldes pour faire leurs achats est passée de 72% a 62%. Cette moindre
affluence s’explique en partie par le vieillissement de la population. L’age venant, on évite la foule.
Les soldes souffrent aussi de n’étre plus les seules bonnes affaires de I'année. Depuis les années
2000, le ralentissement économique a encouragé la multiplication des périodes de promotion.
Depuis, ellessontrestées.

A cela s’ajoute le succés des magasins discount, des magasins d’usines et des ventes
privées en boutique ou sur Internet.

Les soldes sont devenues une habitude qui doit trouver sa place entre I'essence qui flambe,
le loyer qui est plus cher, I'internet qui s’installe et le porte-monnaie du consommateur qui ne suit
pas toujours autant qu’il le voudrait.

Nell. Quel autre titre conviendrait a cet article?
A) Les soldes, une habitude qui persiste.

b) Les soldes passent de mode.

B) Les soldes changent la clientéle.

I') Les soldes diparaissent petit a petit.

Nel2. Pourquoi le bilan est mitigé ?

A) A cause de la publicit¢ mal faite.

B) A cause des commercants qui n’ont pas tous fait des soldes.
B) A cause de la concurrence qui n’existe plus.

I') A cause du cott de la vie qui a augmenté.

Nel3. Trouvez une raison pour laquelle les consommateurs préférent les soldes dans les
grands magasins.

A) L’augmentation du nombre de personnes agées.

B) La commodité d’achat.

B) Le manque de queue.

I') Les réductions plus importantes qu’ailleurs.

Nel4. Relevezune expression du texte montrant que le bilan des soldes est mitigé.
A) Le bilan est meilleur que I'an dernier.

b) La grand-messe des soldes s’essouffle.

B) La diminution des périodes des promotions.

I') Le manque de réussite chez les magasins discount.
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Nel5. Trouvez une bonne question a la phrase: «Le ralentissement €conomique a provoqué la
baisse du niveau de la viey.

A) Qu’est-ce que a provoqué la baisse du niveau de vie?

B) Qui est-ce que a provoqué la baisse du niveau de vie?

B) Qui est-ce qui a provoqué la baisse du niveau de vie?

I') Qu’est-ce qui a provoqué la baisse du niveau de vie?

Ne16. Quels aspects de ses éléves doit étudier 1'enseignant avant de commencer un cours
d apprentissage ?

A) L'age, la situation volontaire, 1'arriere-plan culturel.

b) Le nom, le prénom, I'age de 1'éleve.

B) Le savoir-faire, la mémoire.

I') Les compétences.

Nel7. Comment créer la motivation chez les éleves?
A) Aller au cinéma, écrire les théses.

b) Eveiller le sentiment de progresser.

B) Faire apprendre les régles de grammaire.

I') Faire répondre aux questions de I'enseignant.

Test d’appariement.

Associez les éléments de la colonne gauche a ceux de la colonne droite. Pour cela, complétez le
petit tableau ci-dessous contenant des lettres par des chiffres, (c’est-a-dire, vous devriez associer
deux éléments correspondants pour en faire une paire). Un chiffre ne correspond qu’a une seule
lettre.

Nel8. Trouvez des équivalents.

A | Manger sans appétit. 1 |Homme agé qui est resté vigoureux.
b | Manger selon des besoins. 2 [Manger du bout des dents.
B | Rire jaune. 3  |Vie sans éclat, sans mntéreét.
I' | Vieillard encore vert. 4  |Rire forcé qui dissimule le dépit.
5 [Manger a sa faim.
Réponses:
A

b
B
r
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Nel9. Trouvez des équivalents.

A | Manger comme quatre. 1 Voix blanche.

b | Montrer un visage maussade. 2 Marché noir.

B | Manger avec avidité. 3 Faire grise mine.

I' | Voix sans timbre. 4 Manger beaucoup.
5 Vente clandestine.

Réponses:

A

b

B

r

Testa quelques réponses correctes.

L’activité a quelques réponses correctes. Indiquez- les.

Ne20. Complétez la phrase:

La situation est trés grave. Vous ne .... pas perdre le moment.

A) pouvez b) sauriez

B) devriez I') viendriez




